Mardi 5 mai 2020
CE2
Correction

1) Conjugaison :

Exercice 1 : Recopie les phrases avec la forme conjuguée qui convient.

a) Vous prendrez le train.

b) Tu pourras me rejoindre.

c) Les enfants voudront jouer.

d) Je prendrai le chemin de 1’école.
e) Elle pourra se baigner dans le lac.

Exercice 2: Ecris les phrases en conjuguant les verbes au futur.

a) Tu diras a Chloé de venir a la maison.

b) Vous pourrez vous retrouver avant la séance de cinéma.
c) Léa et Pauline voudront te voir.

d) Nous pourrons organiser une rencontre.

Exercice 3: Réécris le texte suivant au futur, en remplacant aujourd’hui par bientot.

Bientot nous pourrons recycler tous nos déchets. Nous voudrons préserver la nature. Dans
beaucoup de pays, les Etats prendront des mesures pour interdire les décharges sauvages. Les
parents diront a leurs enfants de trier les déchets.

2) Nombres : décomposer les nombres jusqu’a 9 999.

Exercice 1 : Recompose chaque nombre comme dans I’exemple.

(2x1000) + (3x100) + 8 = 2308

a) (6x1000) + (2x100) + (3x10) + 4 = 6234
b) (3x1000) + (1x100) + (8x10) + 9 = 3189
c) (6x1000) + (5x10) + 1 = 6051

d) (1x1000) + (2x100) + 6 = 1206

Exercice 2 : Recompose chaque nombre.




6000 + 40 + 800 + 9 = 6849
500 + 3 +2000 + 60 = 2563
3000 +2+70=3072

900 + 8 + 4000 = 4908

900 + 9000 + 9 = 9909

Exercice 3 : Associe chaque nombre écrit avec m, ¢, d. u a sa décomposition.

3m5c3d4u > 3000+ 500+30+4

lc 8d 7u - 80+100+7
3u 9m 6¢ - 600 + 9000 + 3
Im 8d 7u = 7+80+ 1000
8m 6u - 8000+ 6

7d 2¢ - 200+70

3) Probléme du jour.

950 x 8 =7600
Il pourrait stocker 7600 litres d’eau.

4) Range dans 1'ordre alphabétique.

balade — balader — boire — cheval — chien — discuter — magie — mariage — porte — porter

5) Tables de multiplication

35-63-15-30-36
21-32-90-14-24



